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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вільного вибору

Загальний обсяг дисципліни: 
кредити ЄКТС / години

4 кредити / 120 год.

Обсяг дисципліни (години) та 
види занять

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (24 год.), самостійна робота 
(76 год.)
Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (6 год.), самостійна робота 
(108 год;)

Політика дисципліни Академічна доброчесність.
Здобувані вищої освіти дотримуються принципів академічної 
доброчесності, усвідомлюють наслідки її порушення, що визначається 
Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини.
Відвідування занять.
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Здобувані 
вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 
Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 
обов’язковому порядку. Здобувай вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 
пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його.
Креативна ініціатива здобувана вищої освіти.
Здобувані вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 
підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 
(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 
заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 
лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 
тему та творчо підходять до його вирішення.

Що будемо вивчати? Історія становлення педагогічної риторики. Закони і жанри педагогічної 
риторики. Академічна еристика.

Чому це треба вивчати? Курс сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти знань, вмінь і 
навичок, необхідних для діяльності вчителя української мови і літератури, 
зарубіжної літератури, психолога; формування у молодого покоління 
державницького світогляду опертого на патріотизм, почуття національної 
гідності,, національної гордості, на соціальну справедливість і 
загальнолюдську відповідальність за долю нашої планети, на духовність і 
моральність, як запоруку цивілізаційного розвитку держави.
Мета курсу — розвиток та вдосконалення у студентів практичних навичок 
логічно правильно міркувати, критично мислити, формування умінь



побудови аргументацій та успішного проведення різних видів суперечок.
Я ких результатів  м ож на  
досягнути?

Вільно володіти державною мовою і спілкуватися нею на професійну 
тематику', використовуючи Сучасну термінологію та систему понять; 
влучно застосовувати інтонаційні та позамовні засоби виразності 
мовлення; аргументовано висловлювати власні думки державною мовою. 
Володіти концептуальними науковими та практичними знаннями; 
поглибленими когнітивними та практичними уміннями й навичками, 
використовувати міжпредметні зв’язки, інтегрувати зміст різних предметів 
у навчанні учнів.
Знати основні функції й закони розвитку мови як суспільного явища, 
різнорівневу (системну) організацію мов та їх норми, особливості 
використання мовних одиниць у певному контексті.
Уміти застосовувати механізми реалізації суб’єкт-суб’єктних відносин з 
учнями в освітньому процесі, ураховувати запити і очікування батьків 
щодо навчання своїх дітей та особистої участі в освітньому процесі.
Уміти управляти своїми емоціями, реакціями та діями, підтримувати 
конструктивні та виважені стосунки з усіма учасниками освітнього 
процесу.

Я к  м ож на використати  набуті 
знання та ум іння?

Розуміння вагомої ролі мови як чинника національної ідентифікації,, як 
інструмента оволодіння знаннями та освоєння досвіду, засобу спілкування 
і впливу. , 'і
Здатність толерантно і безконфліктно комунікувати з різноманітною 
аудиторією, дотримуватися морально-етичних принципів спілкування. 
Готовність до високопрофесійного й висококультурного володіння 
українською й англійською мовою в усному й писемному різновидах.

Зм іст дисципл іни Еристика - мистецтво спору (полеміки). Риторика як наука і навчальна 
дисципліна.Види красномовства. Композиція промови. Підготовка до 
публічного виступу. Оратор та аудиторія. Аргументація і критика у 
суперечці. Чорна риторика -  мистецтво маніпуляції. Тактичні прийоми 
маніпулювання в суперечках. Спічрайтинг як технологія підготовки 
текстів.

О бов’язкові завдання Здобувач має виконувати практичні заняття, модульний та підсумковий 
контролі, ІНДЗ.

М іж дисциплінарні з в ’ і і з к н Педагогіка базової школи, психологія, порівняльна педагогіка.
Інф орм аційне  
забезпечення (з 
репозитарію , ф онду  
бібліотеки Н Д  У Д П У  та ін.)

Академічна риторика : навчально-методичний посібник / Автор, колектив-: 
Наталія Сивачук, Олександр Синівський, Оксана Циганок. Умань : 
Видавничо-поліграфічний центр «Візаві», 2022. 378 с.
Капська А-Й. Педагогіка живого слова. К.: ІЗМН, 1997. 140 с.
Зязюн І.А., Сагач Г.М. Краса педагогічної дії. К.: УФІМБ, 1997. 302 с.

П оточний  контроль Виконання практичних робіт, тестування, ІНДЗ.
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 
розділом 8 Положення про порядок організації освітнього процесу в 
Уманському, державному педагогічному університеті імені Павла Тичини 
— види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з 
ДИСЦИПЛІНИ.

П ідсум ковий контроль З ал ік .,

Р озробник ! у  О лександр С А Н ІВ С Ь К И Й


